Минтранс Подмосковья напоминает о правилах перевозки домашних животных в электричках
07.04.2015

В связи с приближением дачного сезона, в целях поддержания надлежащего уровня порядка и безопасности на транспорте, министерство транспорта Московской области напоминает о необходимости соблюдения правил перевозки домашних животных в пригородных электропоездах. 
При перевозке домашних животных в электропоезде необходимо соблюдать санитарно-гигиенический режим и ряд других правил:
животные перевозятся при наличии соответствующих ветеринарных документов;
мелкие домашние животные, собаки (кроме крупных собак и собак-поводырей) и птицы перевозятся в ящиках, корзинах, клетках, контейнерах, которые должны помещаться на местах, предназначенных для размещения ручной клади;
не допускаются к перевозке животные и птицы, перевозка которых может угрожать жизни и здоровью пассажиров, работников перевозчика;
перевозка крупных собак производится в ошейниках, намордниках, и с поводком в тамбуре поезда пригородного сообщения (не более двух собак на один вагон) – под наблюдением их владельцев.
Пассажиры могут провозить в электричках мелких домашних (комнатных) животных, собак и птиц, купив в ж/д кассе специальный билет, цена которого составляет 25% от стоимости билета взрослого пассажира по тому же маршруту.
– Граждане с ограниченными возможностями здоровья имеют право бесплатно провозить собак-поводырей в пригородных электропоездах. Согласно правилам, плата за перевозку собак-поводырей не взимается и перевозочные документы не оформляются.
Собака-поводырь должна иметь ошейник, намордник, быть на поводке и находиться у ног пассажира, которого она сопровождает.
Подробнее узнать о правилах проезда пассажиров, провоза багажа и домашних животных можно на сайте «Центральной пригородной пассажирской компании» www.central-ppk.ru по ссылке «Пассажирам» в разделе «Правила проезда».
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