В Москве создается архив образовательных видеолекций для школьников и учителей
09.06.2015

Как сообщили в пресс-службе департамента образования Москвы в рамках нового проекта городского методического центра «Больше, чем урок», создается архив образовательных видеолекций, которые помогут школьникам и учителям.
Цель проекта «Больше, чем урок», который охватывает 18 предметных областей, – создание уникального видеоархива, позволяющего расширить рамки образовательного процесса по каждому предмету. В пятерку самых популярных предметов по количеству просмотров вошли русский язык и литература, информатика, история, биология и МХК.
В данный момент более 80 лекций уже можно посмотреть на сайте Городского методического центра. Все лекции размещены и на YouTube-канале методцентра.
Удобный формат видеолекций (15-20 минут) позволяет учителю добавить их в план урока. Некоторые видеолекции содержат задания, которые педагог может использовать по своему усмотрению: либо на уроке, либо для домашнего задания, либо для дистанционного обучения.
Для того, чтобы принять участие в проекте «Больше, чем урок!», предложить интересные темы видеолекций или выступить в качестве лектора, необходимо позвонить по телефону 8(495)-912-17-21, доб. 111 или написать по электронной почте: kruglovaiv@mosmetod.ru. Новый проект «Больше, чем урок!» был презентован на городском ИТ-семинаре Департамента образования Москвы в режиме онлайн. Посмотреть видео можно по адресу: http://video.dogm.mos.ru/online/it/page/cvDXjws3H4.html.
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