Москвичи будут совершенствовать работу поликлиник в режиме реального времени - Собянин
01.07.2015

В ходе посещения поликлиники №218 мэр Москвы Сергей Собянин рассказал о новых он-лайн сервисах, которые Правительство Москвы запустило для оценки уровня удовлетворенности и информирования москвичей о работе столичных поликлиник.Начали работу сервисы с 1 июля 2015 года.

Как отметил мэр Москвы Сергей Собянин, благодаря нововведениям, москвичи смогут улучшать работу поликлиник в режиме он-лайн. Первый сервис является направлением в адрес пациента с просьбой рассказать о качестве обслуживания. Москвичи смогут оставить мнения о медучреждении, на основании которых составляется рейтинг поликлиник. Кроме того, благодаря сервичсу происходит постоянный мониторинг проблем, их выявление и решение.

Мэр Москвы Сергей Собянин добавил, что москвичам будет доступна информация о доступности медицинской помощи населению в московских городских поликлиниках. На основании этих данных граждане смогут выбрать поликлинику для прикрепления, опираясь на мнение пациентов, проходивших лечение в указанных медучреждениях. Таким образом, поликлиники будут мотивированы к улучшению своей работы, а пациенты смогут выбрать поликлинику с наиболее комфортными условиями.
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